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Klinische, institutionelle und industrielle Laborleistungen 
unterliegen einer wachsenden Nachfrage und haben auch in 
Deutschland dazu geführt, dass die zunächst sehr kleinteilig 
und dezentral organisierten Laborunternehmen in der jünge-
ren Vergangenheit sehr schnell Konzentrations- und Konsoli-
dierungsprozesse durchlaufen haben.

Von einer breiteren Öffentlichkeit weitgehend unbemerkt, sind 
so bedeutsame nationale Konzerne und europäische Diagno-
se-und Analyse Konzerne entstanden, die strukturell effizient 
arbeiten und viel Geld für Veränderungsprozesse mobilisieren 
können.

Diese Entwicklung hat uns nach nunmehr 10 Jahren als Full-Ser-
vice-Laborgerätespezialist zu einer strategischen Neuausrich-
tung und Diversifikation unseres Geschäftsmodells bewogen:

Mit der Verschmelzung der ENVAIR Deutschland GmbH in die CARLO ERBA Reagents GmbH werden in der Zukunft effizientere 
Unternehmensstrukturen geschaffen. Kürzere Beschaffungswege und ein gebündeltes Know-how bedeuten mehr Leistungsfä-
higkeit. Unser zukünftiges Produkt-Portfolio wird erweitert und steht auf den folgenden vier Säulen:

Aus envAir wird CArlO erbA reAgents gmbh

niChts ist beständiger 
Als der wAndel.

erweitertes POrtfOliO

Alles wie bisher –  
nur mehr.

a. Um einer vermehrt an uns herangetragenen Nachfrage ent-
sprechen zu können, wird unser angestammtes Produkt-
Portfolio LABORAUSSTATTUNG in der zweiten Jahreshälfte 
um CHEMIKALIEN erweitert.

b. Um unsere eigene Beschaffung optimieren zu können, 
schlägt sich unsere zukünftige „Mehr-aus-einer-Hand-Stra-
tegie“ ab sofort in einer neuen Firmierung nieder...

...aus der ENVAIR Deutschland GmbH 
wird CARLO ERBA Reagents GmbH

Die CARLO ERBA Reagents GmbH ist ein Unternehmen der 
DASIT Group S.p.a. Die DASIT Group ist eine italienische Hol-
dinggesellschaft mit Sitz in Mailand, die mehrere im südeuro-
päischen Laborbereich tätige Unternehmen hält, sich auf dem 
italienischen Markt einen klangvollen Namen für In-Vitro-Di-
agnostika (IVD) erarbeitet hat und darüber hinaus eine breite 
Palette von Produkten, Systemen und Dienstleistungen für das 
Disease Management anbietet.

1853 von Carlo Erba in Mailand gegründet, war CARLO ERBA Re-
agents das erste italienische Pharmaunternehmen überhaupt 
und hat eine lange Tradition und Erfahrung im Forschungs- und 
Industrielabor. Neben der Entwicklung von Produkten für die 
Molekular- und Zellbiologie werden in eigenen Produktions-
stätten in Frankreich und Norditalien chemische Reagenzien 
und Labormaterialien hergestellt und europaweit vertrieben.

Mit der Umfirmierung bietet die CARLO ERBA Reagents GmbH 
in Deutschland ab der zweiten Jahreshälfte 2020 über das an-
gestammte Produkt-Portfolio LABORTECHNIK hinaus auch zer-
tifizierte Qualitätschemikalien und Dienstleistungen an.

Bereits den 50er Jahren entwickelte CARLO ERBA Reagents die erste Generation von 
weitgehend automatisierten Laborgeräten, die zur Messung der Quecksilberpenet-
ration und der volumetrischen Gasabsorption dienten.

trAditiOn und Zukunft

dAs bewährte 
überdAuert die Zeit.

Ob in Reihe geschaltet oder einzeln … auch in Zukunft gilt: Safety First. Unsere Isola-
toren bieten eine sichere und konsequente Trennung von Bediener und Prozess auf 
dem stets neuesten Stand der Technik.

Gute Herstellungspraxis

Die von uns angebotenen Produkte und Geräte entsprechen 
den nationalen und internationalen Regelwerken der Good 
Manufacturing Practise (GMP) und entsprechen somit den 
höchsten Maßstäben und Dokumentationsrichtlinien in der 
Produktion und unserem Qualitätsmanagement.

Service-Exzellenz

Auch in Zukunft ist es unser Anspruch, über den Geräte- und 
Produkteverkauf hinaus exzellenten Kundenservice und eine 
persönliche Betreuung zu gewährleisten:

 ■ 24h Vor-Ort-Service, kostenlose 24h Telefon-Hotline
 ■ 7 Tage die Woche

Wartung

Mit der ENVAIR Deutschland GmbH abgeschlossene Wartungs-
verträge gehen 1:1 an die neue CARLO ERBA Reagents GmbH 
über. Der Service und die Wartung erfolgen nach wie vor über 
Fachkräfte; alle Arbeiten werden durch vom TÜV Nord qualifi-
zierte Servicetechniker ausgeführt.

Qualifizierung

Wir bringen Engineering, Produktion und Qualifizierung in 
Einklang: So wird die GMP-Compliance sicher realisiert und 
gleichzeitig werden Zeit- und Kostenbudgets unserer Kunden 
merklich geschont.

 ■ TÜV-Zertifizierungen
 ■ IQ/OQ
 ■ GMP
 ■ 21 CFR Part 11

Labortechnik

Mikrobiologische Sicherheitswerkbänke, 
Produktschutzwerkbänke, IVF Werkbänke, 
Laborabzüge und Laborzubehör

Pharmatechnik

Isolatortechnik, Wiegekabinen, Flexible 
Reinräume, Personal-Luftduschen, 
Materialschleusen

Chemikalien

Über 6.000 hochwertige Chemikalien für 
das analytische Labor und für industrielle 
Anwendungen

Serviceleistungen

Lieferung und Inbetriebnahme, Instandhal-
tungs-, Requalifizierungs- und Wartungsarbei-
ten, 24/7-Notruf-Hotline, Dekontamination



gemeinsAm glObAl unterwegs

mitglied einer 
stArken gruPPe.

„Sie möchten mehr über unsere strategische Neuausrichtung und unser zukünftiges Geschäftsmodell wissen? 
Rufen Sie mich an, oder besuchen Sie uns auf der analytica, Halle B1, Stand 220. Ich freue mich, Sie auch 
weiterhin als zufriedenen Kunden bei der CARLO ERBA Reagents GmbH betreuen zu dürfen.“

Sebastian Lamprecht 
Geschäftsführer

Tel.: +49 7641 468819-0 
sebastian.lamprecht@cer.dgroup.it
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CARLO ERBA Reagents GmbH
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info.de@cer.dgroup.it

www.CARLOERBAREAGENTS.DE


